

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	Зу-08-25 Адміністративний процес в парадигмі права
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Усіх спеціальностей та освітніх програм
Кафедра	Адміністративного і кримінального права
П.І.П. НПП (за можливості)	Проф. Соколенко О.Л.
Рівень ВО	третій (освітньо-науковий) рівень
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	1 - 2 курси
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання з адміністративного права, адміністративного процесу
Що буде вивчатися	Навчальна дисципліна, пов'язана із вивченням актуальних проблем розвитку адміністративного процесу України як галузі публічного права, процедур надання адміністративних послуг, сучасних аспектів проходження публічної служби, судового захисту прав і свобод громадян
Чому це цікаво/треба вивчати	Ретельної уваги потребує функціонування адміністративно-правових інститутів адміністративних послуг і адміністративного судочинства. Саме вони стали чинниками, які перетворили адміністративне право з права державного управління на право захисту громадянина від свавілля влади. Концептуальне значення для з'ясування сучасної теоретичної доктрини адміністративного права і нормативно-інституціональних засад побудови публічної адміністрації мають матеріали, що стосуються здійснення адміністративної реформи в Україні.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контексту. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.
Інформаційне забезпечення	Презентації, схеми
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	необмежена